

## **Konstituerande styrelsemöte Söralids vägförening 2024-04-29**

Närvarande: Ledamöter Thorbjörn Gustavsson, Lars Zandén, Kristoffer Wallin, Karolina Övre  
Suppleanter Jonas Ryttberg, Bruno Franco

### **1 Mötets öppnande**

Thorbjörn hälsade alla välkomna och inledde in presentationsrunda i den nya styrelsen.

### **2 Val av ordförande, sekreterare och justerare för mötet**

Thorbjörn valdes till mötets ordförande.

Karolina valdes till sekreterare och Lars till justerare.

### **3 Styrelsen konstituerar sig**

Enligt sed brukar årsstämman besluta posten för ordförande och sedan konstituerar den nya stämman sig vid första mötet.

Styrelsen konstitueras enligt valberedningens förslag.

Ordförande – Thorbjörn Gustavsson

Sekreterare – Karolina Övre

Kassör – Lars Zandén

Vägfogde – Kristoffer Wallin

Suppleanter Jonas Ryttberg och Bruno Franco kommer bjudas in att delta i alla möten och närvarar frivilligt när ordinarie ledamöter kan närvara. Suppleanterna har inte rösträtt om ordinarie styrelseledamöter närvarar.

### **4 Personer som kan teckna föreningens firma**

I enlighet med föreningens stadgar valdes ordförande tillsammans med kassör till att teckna föreningen.

### **5 Kommande styrelsemöten**

21/5 kl.19:00, Året framför oss och väghållning

28/8 kl.19:00, Rundvandring i området inför underhållsplan

22/10 kl.19:00, TBD

14/1 kl.19:00, Bokslut

25/3 kl.19:00, Förberedelse för årsstämma

### **6 Övriga frågor**

- a) Fokus framöver blir föreningens framtid och ekonomi. Förslag från stämman är att ta fram en underhållsplan.
- b) Thorbjörn tar kontakt med tidigare ordförande Petra för att höra hur vi tar över underhållet av Söralids vägföreningens hemsida.
- c) Karolina undersöker hur vi ser till att styrelsen kan administrera vägföreningens Facebooksida.
- d) Thorbjörn tar kontakt med Österåkers kommun för att säkerställa att de har rätt adress till föreningen.
- e) Lars anmäler nya styrelseuppgifter till Lantmäteriet och Riksförbundet Enskilda Vägar.
- f) Rapport från kassör: I föreningen har vi idag 880.000 kr i tillgångar.
- g) Föreslås att undersöka om det kan vara aktuellt med grannsamverkan. Jonas undersöker till nästa möte.



# SÖRALIDS VÄGFÖRENING

- h) Förslag att hitta aktivitet där medlemmarna i föreningen kan träffas och umgås utanför städdag. Exempelvis en picknick på någon av föreningens allmänna ytor.

7 **Avslutning**  
Mötet avslutas

Sekreterare, Karolina Övre

Ordförande, Thorbjörn Gustavsson

Justerare, Lars Zandén